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Autorisation de travail pour les sportifs et sportives étrangers
Question écrite n° 6270

Texte de la question

M. Belkhir Belhaddad attire l'attention de M. le ministre d'État, ministre de l'intérieur, sur l'allongement des délais
pour l'obtention des autorisations de travail pour les sportives et sportifs professionnels étrangers. Secteur
encadré par des dispositions règlementaires spécifiques à chaque discipline sportive, avec une période très
courte de possibilité de recrutement via les périodes de transfert définies par les instances sportives
internationales, les compétitions professionnelles françaises comptent environ 1 500 sportives et sportifs
étrangers non ressortissants de l'Union européenne. Les ligues et clubs professionnels font face aujourd'hui à
différentes problématiques en matière d'autorisation de travail pour les sportives et sportifs étrangers :
allongement des délais de traitement administratif, nécessité de l'opposabilité de l'emploi, subjectivité dans
l'interprétation du critère « renommée internationale » prévu pour la carte de séjour « passeport talent »
mentionnée à l'article L. 421-21 du code de l'entrée et du séjour des étrangers et du droit d'asile. De fait, des
précisions et aménagements quant au régime des autorisations de travail pour la venue de sportives et sportifs
étrangers semblent nécessaires pour répondre aux problématiques rencontrées par les clubs français. Le sport
professionnel est marqué par la compétitivité internationale et pour attirer les talents dans les clubs qui
participent au rayonnement des territoires, les championnats français doivent rester attractifs. Ainsi, il l'interroge
sur les mesures qu'il compte prendre, en coordination avec le ministère chargé des sports, de la jeunesse et de
la vie associative, pour résoudre les problématiques rencontrées par le sport professionnel français en matière
d'autorisation de travail pour les sportives et sportifs étrangers et les mesures à même de faciliter leur venue en
France.
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